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Πανηγύρισε η Παναγία “Τουρλιανή” στη Μύκονο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στην Άνω Μερά Μυκόνο, στην Ιερά Μονή Παναγίας Τουρλιανής τελέστηκε 
η Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σύρου κ. Δωροθέου με τη συμμετοχή Εφημερίων της νήσου και από την 
Ερμούπολη, με την παρουσία της Βουλευτού Κυκλάδων κας Αικατερίνης 
Μονογυιού, Δημοτικών Συμβούλων, της διατελεσάσης Πρωτοδίκου 
Μυκόνου, του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Άνω Μεράς κ. Πέτρου 
Σταυρακόπουλου και της Προέδρου της Αδελφότητος Ανωμεριτών 
Μυκόνου, της Προέδρου της Αδελφότητος Ανωμεριτών κας Φραγκίσκας 
Κουνάνη.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, λαβών αφορμή από το επί του 
Επισκοπικού Θρόνου κείμενο ξύλινο αγαλματίδιο του κτήτορος της Μονής Ιγνατίου 
Μπάσολα, αναφέρθηκε στην ίδρυση και την μακραίωνη ιστορία της Μονής, με 
παραδείγματα από τον χειρόγραφο Κώδικά της, και ιδιαίτερα στην επιστολή των 
Μοναχών προς τον τότε Επίσκοπο Κυκλάδων Άνθιμο, με την οποία, το 1834, του 
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ζητούσαν να εγκρίνει την εκ μέρους της Μονής ανάληψη της δαπάνης για τη 
μισθοδοσία διδασκάλου των παιδιών της Μυκόνου.

Αναφέρθηκε, επίσης, στις πολλές αγαθοδωρίες της Ιεράς Μονής Τουρλιανής προς 
την τοπική κοινωνία, διά της παραχωρήσεως της χρήσης κτημάτων της, 
προκειμένου επ` αυτών να ανεγερθούν ποδοσφαιρικό γήπεδο, κλειστό 
γυμναστήριο, το πολυθέσιο Δημοτικό Σχολείο και το Πνευματικό Κέντρο, το 
Κοινοτικό Κατάστημα, η Πλατεία και ο χώρος στάθμευσης των αυτοκινήτων της 
Άνω Μεράς, υπογραμμίζοντας ότι η Μονή διαχειρίζεται με προσοχή και διαφάνεια 
την περιουσία, την οποία προσέφεραν οι ευγνωμονούντες Μυκόνιοι στην Παναγία 
Τουρλιανή.

Τέλος, συνεχάρη και πάλι τον προεστώτα της Μονής, Αρχιμ. Αλέξιο για το έργο 
του, τους Ιεροψάλτες και διακονητές της Μονής , ευχαρίστησε όλους για την 
παρουσία τους και ιδιαίτερα τους γονείς του πλήθους των μικρών παιδιών, που 
είχαν δημιουργήσει στο ιερό Βήμα εικόνα Δημοτικού Σχολείου, όπως, προσφυώς 
είπε, και ευχήθηκε η Μύκονος να μη ξαναζήσει καλοκαίρι όπως το εφετινό, γιατί 
δεν της αξίζει!
















